



## 100 шагов вперед



### Специальный выпуск

В ваших руках эксклюзивный 100-ый выпуск студенческой газеты «Наш взгляд». В нем собраны статьи, рассказывающие о важных событиях в истории ФЭиУ и нашей любимой газеты.

Подробности на стр. 16-17



Также в этом номере:



#### Покоряя мир

Истории о странах, в которых обучались наши студенты

Стр. 3-8

#### О странах и людях

Первое интервью в истории газеты «Наш взгляд»

Стр. 10-11

Новогодняя сказка  
детям-отказникам  
Знаменитая акция ФЭиУ

Стр. 12-13

КВН: шаг за шагом  
Незабываемые победы  
команды КВН «Гурань»

Стр. 24-25

Знаки истории  
Памятные знаки, отражающие  
историю ЗабГУ

Стр. 26-27

Виктор Гордиенко - человек и  
чемпион  
Самый именитый спортсмен ФЭиУ

Стр. 30-31

# Как нас научили зарабатывать 15 тысяч в месяц

Как интересно иногда возвращаться в прошлое и узнавать о знакомых людях совершенно новые факты. Мы предлагаем Вам совершить небольшое такое путешествие и посетить вместе с нашим журналистом первую встречу студентов ФЭиУ с будущим зав. Кафедры АУФик В.Ю. Бурувым.

*Студентам ИЭиУ представилась великолепная возможность побеседовать с бизнесменом, политиком, психологом, и просто интересным человеком – Бурувым Виталием Юрьевичем!*

## Вместо лекции – встреча с «агитатором»

Как все начиналось... 14 февраля. В перерывах между парами слышны мелодии радиостанции «Своя Волна», без усталости работает «Почта Амура», в каждом уголке звучат поздравления с Днём влюбленных... И среди этой атмосферы вселенского чуда я готовлюсь к лекции по оценочной деятельности!

За считанные секунды до начала лекции в аудиторию забегают кто-то из студентов нашего потока и всенародно заявляет, что вместо лекции нас ожидает встреча с агитатором предстоящего референдума. Что ж, агитатор, так агитатор, хотя я и убежден, что о референдуме сейчас знают практически все жители нашей края, точнее, пока еще области.

В аудиторию заходит бодренький Александр Юрьевич и представляет на первый взгляд ничем не примечательного мужчину: «Знакомьтесь, это Бурув Виталий Юрьевич, известный бизнесмен и политик, в недавнем прошлом заместитель губернатора Иркутской области, один из первых предпринимателей современной России». Что-то мне подсказывало, что этот человек пришел сюда не для того, чтобы призывать нас прийти 11 марта на избирательные участки. И я не ошибся!

**«Здравствуйте, меня зовут Виталий Юрьевич Бурув»**

В недавнем прошлом я владеец пяти заводов, в 90-х годах вытаскил один завод из долгов в 2 миллиона долларов, чуть позже расплатился по долгам величиной в 10 миллионов долларов».

Что тут скажешь? Не каждый день с тобой здороваются вот таким вот способом! Да уж, этот человек умеет обратить на себя внимание аудитории. Следующие полчаса наш поток ждала потрясающая по содержательности и информативности лекция обо... в общем обо всем!!! Да, я ни сколько не лукавлю! Мы разговаривали обо всем! Ну, то есть как это разговаривали?

Первые минут 40-50 Виталий Юрьевич поведал нам о своей жизненной философии и психологии, основных ценностях и приоритетах, о своей точке зрения на вечные темы и т.д., а оставшееся время посвятил вопросам аудитории.

**Краткий перечень освещенных за 60 минут тем:**

Выбор спутника жизни, счастье, материальное благополучие, рефе-

рендум, семейные ценности, личная жизнь, проблемы образования, современная молодежь, внешняя и внутренняя политика, власть, политические лидеры, экономика, судьба России, патриотизм, менталитет, мировые лидеры... Этот список можно продолжать бесконечно.

И вот, при ответе на очередной вопрос мы услышали веселую мелодию из колонки над дверью 511 аудитории. «Что ж, видимо пора заканчивать», – сказал В.Ю. Бурув и вышел. Наша встреча закончилась так же неожиданно, как и началась!

Выйдя из аудитории я думал обо всем сказанном. Конечно, со многим, что говорил Виталий Юрьевич можно не согласиться, но какая точка зрения! Какая своеобразная интерпретация окружающей действительности, какой колоссальный опыт! Ничего не остается, кроме как поблагодарить судьбу в лице Ю.Н. Резника и А.Ю. Лаврова за такую встречу.

*Опубликовано в №6 (36)  
от 28 февраля 2007 г.,  
АЛЕКСАНДР ЛОМАКИН,  
гр. АУ-04-3.*



Поговорить успели обо всем